



## **В Мурманской области заключен под стражу местный житель, подозреваемый в убийстве своей жены**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области расследуется уголовное дело, по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), в котором подозревается мужчина, 1975 года рождения.

По версии следствия, злоумышленник в начале января 2016 года, в ходе конфликта, задушил свою жену, после чего, с целью сокрытия следов преступления, вывез ее тело и закопал в снегу в районе озера, расположенного вдоль автодороги «Кола-Серебрянская ГЭС». 30 мая 2016 года подозреваемый написал заявление в органы УМВД России по Мурманской области об уходе его жены, 1973 года рождения, из дома в начале января 2016 года, которая до настоящего времени не вернулась. Тело женщины было обнаружено местными жителями в конце мая 2016 года.

В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении убийства, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств по уголовному делу. Расследование продолжается.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1043764>